
  

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην παραγωγή της παρούσας 
έκδοσης δεν συνιστά αποδοχή του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει 
αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών, και η Επιτροπή δεν μπορεί να 
αναλάβει την ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται 
σε αυτήν. Αριθμός έργου: 621466-EPP-1-2020-1-EL-EPPKA3-IPI-SOC-IN. 

Υποστηρικτής 

CSS-EU – ChangeShaping Schools – Καταληκτικό Διεθνές Συνέδριο 
Αναπτύσσοντας ένα Επιδραστικό Μοντέλο Εκπαίδευσης για την Κοινωνική 
Καινοτομία σε Σχολεία σε όλη την Ευρώπη 
Δελτίο Τύπου 

Το CSS-EU – ChangeShaping Schools είναι ένα χρηματοδοτούμενο από την ΕΕ έργο KA3 διάρκειας 
36 μηνών, το οποίο φιλοδοξεί να επεκτείνει και να εφαρμόσει ένα διεξοδικά τεκμηριωμένο εκπαιδευτικό 
μοντέλο με τη συμμετοχή εκπαιδευτικών, μαθητών και ερευνητών σε διάφορα σχολεία στην Ευρώπη. 
Το CSS-EU επιθυμεί να γίνει το έργο αφετηρία για τη διάδοση της Εκπαίδευσης Κοινωνικής Καινοτομίας 
(ΕΚΚ) στην Ευρώπη ως ενός ολοκληρωμένου εκπαιδευτικού μοντέλου χωρίς περιορισμούς για την 
ενδυνάμωση και την προετοιμασία των μαθητών για τον κόσμο του αύριο. Η Εκπαίδευση Κοινωνικής 
Καινοτομίας (ΕΚΚ) συστήνει μία συλλογική και συνεργατική μαθησιακή διαδικασία για την ενθάρρυνση 
και την κοινωνική/πολιτική ενεργοποίηση των μαθητών, με σκοπό την προώθηση θετικών κοινωνικών 
αλλαγών. Μέσω αυτής της διαδικασίας, οι μαθητές αναπτύσσουν ένα σύνολο κοινωνικών και πολιτικών 
ικανοτήτων που τους επιτρέπουν να εντοπίζουν ευκαιρίες για τη δημιουργία κοινωνικής αξίας, να 
διαμορφώνουν συνεργασίες, να οικοδομούν κοινωνικές σχέσεις και να αναλαμβάνουν καινοτόμες 
δράσεις προς όφελος πιο δημοκρατικών και βιώσιμων κοινωνιών. 

Οι νέοι, με πηγή έμπνευσης τους 17 Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης των Ηνωμένων Εθνών, ηγούνται 
έργων που εκπονούνται από κοινού με ενήλικες από το σχολείο και την κοινότητά τους για την 
αντιμετώπιση κοινωνικών και περιβαλλοντικών ζητημάτων που είναι σημαντικά για τους ίδιους. Αυτή η 
βιωματική διαδικασία δίνει στους νέους τα κίνητρα, τη νοοτροπία και τις ικανότητες για να καταστήσουν 
την κοινωνία δικαιότερη, τώρα και στο μέλλον. Το πρόγραμμα υλοποιείται επί του παρόντος σε 
περισσότερα από 20 σχολεία Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης στην Κύπρο, τη 
Ρουμανία, την Κροατία και τη Σερβία, και μέχρι στιγμής έχουν συμμετάσχει περισσότεροι από 100 
εκπαιδευτικοί και περισσότεροι από 600 μαθητές πανευρωπαϊκά.  

Στοχεύοντας στην ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών και την ενίσχυση των ευκαιριών επαγγελματικής 
τους ανάπτυξης, προσφέροντας κατάρτιση και καινοτόμες μεθόδους μάθησης και διδακτικές πρακτικές 
που ενσωματώνονται στο μοντέλο EKK, η κοινοπραξία του έργου πραγματοποιεί Διεθνές Συνέδριο 
Χάραξης Πολιτικής στην Κύπρο, το οποίο διοργανώνεται από το Κέντρο Κοινωνικής Καινοτομίας – CSI 
Cyprus με την υποστήριξη του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου. Το Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί 
την Παρασκευή, 20 Οκτωβρίου 2023 στο Πολιτιστικό Ίδρυμα της Τράπεζας Κύπρου μεταξύ 15:00-
20:00. Ένα ευρύ φάσμα φορέων θα εκπροσωπήσει ακαδημαϊκά και εκπαιδευτικά ιδρύματα και 
παρόχους μάθησης, δημόσιες αρχές και οργανώσεις της κοινωνίας των πολιτών στον τομέα της 
Εκπαίδευσης από την Κύπρο, το Ηνωμένο Βασίλειο, την Ελλάδα, τη Ρουμανία, την Κροατία και τη 
Σερβία. Οι δράσεις και οι βέλτιστες πρακτικές των σχολείων που εφαρμόζουν το πρόγραμμα θα 
κοινοποιηθούν από τους πρεσβευτές CSS-EU και τους εκπαιδευτικούς. Το συνέδριο θα διεξαχθεί στα 
Αγγλικά, με είσοδο ανοικτή στο κοινό. Απαιτείται εγγραφή, καθώς θα δοθούν πιστοποιητικά 
συμμετοχής.Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το Συνέδριο, μπορείτε να επικοινωνήσετε με το 
Κέντρο Κοινωνικής Καινοτομίας – CSI Cyprus και την πρέσβειρα του CSS-EU στην Κύπρο, κα 
Μαριάννα Κόκοτα, στο +357 22 610 713. Περισσότερες πληροφορίες για το έργο και τις δράσεις των 
σχολείων είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα του έργου (www.css-project.eu/schools-corner), καθώς και 
στα κοινωνικά του δίκτυα (@euchangeshaping / @csseuproject). 

Οι δηλώσεις συμμετοχής μπορούν να πραγματοποιηθούν με σάρωση του παρακάτω κωδικού QR ή 
κάνοντας κλικ στον ακόλουθο σύνδεσμο: https://forms.office.com/e/DgF3AjfKav.  
 

https://css-project.eu/
https://sdgs.un.org/goals
http://www.csicy.com/
http://www.csicy.com/
http://www.pi.ac.cy/
https://boccf.org/
https://forms.office.com/e/DgF3AjfKav

